

ERRATA

Vol. VII.

Page 30 line 1(b) Insert = between $y+x$ and $x+y$.

„ 31	„ 17	<i>for</i>	p -te	<i>read</i>	p' -te
„ „	„ 24	„	imprimitiv	„	primitiv
„ „	„ 26	„	$\mathcal{G}^*=P_1^* P_2^*$	„	$G^*=P_1^* P_2^*$
„ 32	„ 4	„	minimaler	„	minimale
„ 62	„ 21	„	insolated	„	isolated
„ 72	„ 31	„	pelals	„	petals
„ 79	„ 17	„	Engelnmann	„	Engelmann
„ „	„ 30	„	der	„	des
„ „	„ 33	„	quantitativem und qualitativem	„	quantitativen und qualitativen

ERRATA

Vol. VII.

Page 58	line 2(b)	<i>for</i>	α	γ	V	<i>read</i>	α	γ	V
			1.5074	1.5400	18°0'		1.5100	1.5385	9°0'
„ 96	„ 23	„	300 egg yolks			„	30 egg yolks		
„ „	„ 25	„	P.H=7			„	PH=7		
„ 103	„ 36	„	hell			„	light		
„ 105	„ 30	„	III \times Z			„	111 \times 2		
„ 106	„ 22	„	Jurassic			„	Liassic		
„ 107	„ 18	„	Conorphynchus			„	Conchorhynchus		
„ 120	„ 17	„	Unterschied			„	Unterschiede		